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Cronica vieții academice

8 Martie: 
La invitaţia prof. Roberto Antonelli, preşe-

dintele Academia Nazionala dei Lincei, acad.
Ioan-Aurel Pop, preşedintele Academiei Române,
a susţinut conferinţa „Il ruolo dell’ Academia
Romena nell’ ambito europeo”. Evenimentul s-a
desfăşurat la Palazzo Corsini din Roma.

12 Martie: 
În cadrul Conferinţelor „Ora de ştiinţă”,

prof. Ioana Bentoni, doctor al Universităţii Naţio-
nale de Muzică din Bucureşti, profesoară la Insti-
tut de Ribaupier Lausanne, a susţinut conferinţa
„Miracolul vocii umane”. Moderatorul evenimen-
tului a fost acad. Marius Andruh, vicepreşedinte al
Academiei Române.

21 Martie: 
Profesorul Ioan Roxin, Université Bourgogne

Franche-Comté, a susţinut conferinţa „De la car-
tela perforată la inteligenţa artificială: izbânzi şi
paradigme”, în care a propus o călătorie captivan-
tă prin istoria tehnologiei informaţiei şi a comuni-
caţiilor din ultimii cincizeci de ani. Conferinţa a
avut loc în cadrul Conferinţelor „Ora de ştiinţă”
moderate de acad. Marius Andruh, vicepreşedinte
al Academiei Române.

27 Martie
În Sala de consiliu a Academiei Române, dr.

Ozana Alexandrescu, cercetător ştiinţific şi mem-
bru al Uniunii Compozitorilor şi Muzicologilor

din România, a susţinut conferinţa „Autori şi
copişti ai muzicii de tradiţie bizantină în manu-
scrise din România”.

28 Martie: 
Acad. Gheorghe Păun a susţinut conferinţa

„Urmuz, inimitabilul înainte-mergător”, în care a
oferit o scurtă privire retrospectivă asupra recep-
tării operei lui Urmuz, în cei 100 de ani trecuţi de
la moartea autorului. Manifestarea se înscrie în
cadrul Conferinţelor Dalles ale Academiei Româ-
ne şi a avut loc la Sala Dalles din Bucureşti.
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28-29 Martie
În Amfiteatrul Ion Heliade Rădulescu al

Bibliotecii Academiei Române a avut loc simpo-
zionul „Academician Nicolae Cajal”. În deschide-
rea simpozionului, prezidat de prof. Ştefan N.
Constantinescu, membru de onoare al Academiei
Române, au luat cuvântul: acad. Victor Voicu, pre-
şedintele Secţiei de ştiinţe medicale a Academiei
Române, prof. Alexandru Rafila, ministrul Sănă-
tăţii, prof. Viorel Jinga, rectorul Universităţii
Carol Davila, prof. Dan Duda, profesor asociat,
Harvard Medical School, Irina Cajal, secretar de
stat, Ministerul Culturii. După conferinţa inaugu-
rală susţinută de prof. Xin Lu (University of
Oxford, UK), au avut loc două sesiuni de comuni-
cări, în cadrul cărora au prezentat alocuţiuni per-
sonalităţi din lumea medicală.

29 martie 2024
La Clubul Academicienilor a avut loc Masa

rotundă „Principiul divergenţei şi cel al selecţiei
naturale la Charles Darwin”, eveniment organizat
de Secţia de filosofie, teologie, psihologie şi peda-
gogie a Academiei Române. 

După Cuvântul introductiv susţinut de acad.
Mircea Flonta, au susţinut alocuţiuni: 

- prof. univ. dr. Cătălin Vasilescu, Divergenţe
şi un principiu. De ce a întârziat Darwin douăzeci
de ani publicarea teoriei selecţiei naturale?,

- prof. univ. dr. Adrian Miroiu, membru cores-
pondent al Academiei Române, Principiul diver-
genţei în biologie şi economie,

- acad. Mircea Dumitru, vicepreşedinte al
Academiei Române, Despre logica argumentului
evoluţionist darwinist. Câteva controverse actuale.


